
rodnih herojev, ki so umrli za našo na* 
ciojonalno svobodo. 

Dvignimo našo državno zastavo na 
najvidnejše mesto vedno in povsod, v 
znak spoštovanja in zmage naše svo* 
bode in državne edinstvene ideje, v sva* 
rilo najhujšega odpora proti vsakomur, 
ki bi skušal oskrunjati njeno idejo in 
čuvajmo njeno svetost kot največjo 
svetinjo naroda. Dvigajmo jo ponosno 
pred sovražnikom, dvigajmo jo samo; 
zavestno pred četami naših borcev za 
državno in narodno edinstvo! 

Naš državni grb se ima blesteti v 
vestibulu vsake šole; pod njim ima mla* 
dina pohajati v hram prosvete; ponosno 
zroč na našo nacijonalno državno tri* 
koloro naj odhaja — iz šole! 

Mladina naj vidi v naši državni tri* 
kolori zapisano vso našo zgodovino, 
našo borbo in našo častno zmago ideje 
naše narodne osvoboditve in ideje na* 
rodnega edinstva! Ona naj bo ponosni 
reprezentant naše države v vnanjem 
svetu. 

Državni prapor naj bo mladini vod* 
nik v vsem njenem nacionalnem hote* 
nju: kadar bo on zaplapolal na ozem* 
lju naših neodrešenih bratov, bo dokon* 
čan naš boj za naše popolno ujedi* 
njenje! 

Državna zastava in državni grb 
sta dve dobri vzgojni sredstvi, ne samo 
za mladino temveč tudi za odgojo naj* 
širših mas naroda. 

Priznajmo — da smo se jih dose* 
daj premalo posluževali! 

Dvignimo našo državno 
zastavo! 

Vsaka ideja ima tudi svoj simbol, 
svoj vnanji znak in znamenje, ki je 
njen reprezentant in predstavitelj v 
javnosti. 

Vnanji znak, predstavitelj in sim* 
bol naše državne ideje in ideje našega 
narodnega ujedinjenja in edinstva je 
naša državna trikolora in naš državni 
grb. 

Kjer je doma ideja narodnega 
edinstva, tam ima plapolati tudi vnanji 
znak ter reprezentant te ideje — pla* 
polati mora naša državna edinstvena 
trikolora, naša državna zastava. 

Plapolati ima naša državna triko* 
lora, ki je znak svobode in narodnega 
edinstva, za katero so dali življenje in 
za katero so krvaveli stotisoči najbolj* 
ših sinov našega troimenega naroda. 
Kri nas spaja in le s krvjo se nas lahko 
razdvoji. S krvjo in življenjem je pla* 
čana naša svoboda in narodno ujedi* 
njenje, zato povejmo vsakomur, ki se 
ga dotiče in ga bi hotel oskrunjati, da 
bo s krvjo in življenjem plačan tudi 
vsak poizkus iztrgati to idejo iz naroda, 
vsak poizkus ponižanja naše državne 
trikolore kot predstaviteljice našega 
narodnega edinstva, kar bi pomenjalo 
za nas oskrunjenje grobov naših narod* 
nih herojev, iz katerih je zrasla naša 
svoboda, naše narodno edinstvo in teh 
simbol, naša državna trikolora in držav* 
ni grb. 

Povejmo mladini: da je spoštova* 
nje naše državne trikolore in državnega 
grba — spoštovanje grobov naših na* 


